O6pa3zoBarenbublii moptan «PEITY EID» (https://math-ege.sdamgia.ru

HccnenoBanue TpUroHOMeTpHIeCKUX (PyHKIHHA

1.
o b4
Haiizute HanGonbiree 3Hauenue GyHKIMH y = 12cosx + 6v/3x —2v/37 + 6 Ha oTpeske [0; 5] .
2.
. St T
Haiinure Hanmenbliee 3HaYeHne GpyHkuuu y = 3 + i 5x—5v2cosx Ha OTpe3Ke {0; 5} .
3.
. 3n
Haiinnte HauMeHblIee 3HaUeHNEe QYHKINH y = 5cosx — 6x + 4 Ha OTpe3Ke —7;0 .
4.
T
Haiinure HanGonpinee 3Ha4eHne QYHKIUU y = 15x — 3sinx + 5 Ha OTpe3Ke [_E;O] .
5.
. 3n
Haiinute HauMeHbIee 3HaYeHHe QYHKIUH y = 9cosx + 14x + 7Ha otpe3ke |0; ERE
6.
. . 3n
Haiinnte HauMmeHblIee 3HaUeHUE QYHKIUN y = 7sinx — 8x+9 Ha OTpe3Ke |— 3 ;01 -
7.
o 24 2n
Haiinnte HanMmeHbIee 3HaUeHUE QYHKIUU y = 6cosx + ;x—&- 5 Ha oTpe3ke -3 of.
8.
. . 36 5w
Haiinure HanGosnbuiee 3Hauenne Gpynkuuu y = 10sinx — ;er 7 Ha oTpesKe R 0
9.
o 18 2n
Haiinure Hanbonpiiee 3Ha4eHue QYHKIUN y = 2COSX — ;x—&- 4 Ha oTpe3Ke -3 0f.
10.
. . 24 5w
Haiinnte HanMenblIee 3HaUYeHNE QYHKIUH y = Ssinx + ;x-{- 6 Ha OoTpe3Ke B 0f.
11.
T
HaiinnTe Hanbospliee 3HaueHNe GYHKINH y = 3tgx — 3x -+ 5 Ha OTpe3Ke PZ; 0] .
12.
T
HaiinnTte HauMeHblIee 3HaUeHUEe QYHKIUH y = 5tgx — 5x+ 6 Ha OTpe3ke [0; Z] .
13.
. T T
HaiinnTe Hanbospliee 3HaueHUe GYHKIUH y = 16tgx — 16x+ 47 — 5 Ha OTpe3Ke {71; Z] .
14.
. T T
Haiinure HauMeHblIee 3HaUeHUE QYHKINH y = 4tgx —4x — T+ 5 Ha OTpE3Ke {_Z; Z] .
15.
T
Haiinure Hanbosnbliee 3HaUeHUE GyHKINH y = 3x — 3tgx — 5 Ha OTpe3Ke [0; Z] .
16.

b1
HaiianTte HauMeHblee 3HaUeHNE QYHKIUH y = 4x —4tgx+ 12 Ha OTpe3ke [_Z; 0} .
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b 4
Haiinnte HanMeHbIIee 3HaUeHNe QYHKINN y = 2tgx — 4x + T — 3 Ha OTpe3Ke [75; E} .

T T
HaiinnTe Hanbosnplee 3HauyeHue GyHKUUH y = 14x — 7tgx — 3,57+ 11 Ha oTpe3ke [f—' —} .
. 3n
Haiinure Hanbompinee 3HadeHne QyHKIUU y = 7cosx -+ 16x — 2 Ha OTpe3Ke -5 0].
T
HaiinnTe HauMeHblIee 3HaUeHUe GYHKIUH y = 13x —9sinx+ 9 Ha oTpe3ke [0; 5] .
T
Haiinure Touky MakcuMyMa QyHKIMH y = (2x — 3) cosx — 2sinx+ 5 , IPUHAUIEKALIYIO HPOMEKYTKY (0; 5) .
b4
Haiinure Touky MuHEMyMa QYHKIHH y = (0,5 — x) cosx + sinx , TPUHAUIEKAILYIO TPOMEKYTKY (0; 5) .
. T T
Haiinure Hanbosnbliee 3HaUeHUE yHKINH y = —2tgx +4x — T — 3 Ha OTpe3Ke [—3; ﬂ .
N n T T
Haiinure HanmenbIee 3HaYeHne pyHKIMU y = —14x+7tgx+ > + 11 Ha oTpe3ke {f g; g] .
. 3n
HaiiguTe Hanbospliee 3HaueHne GyHKUUH y = 4cosx — 20x + 7 Ha otpeske |0; ERE
b4
HaiinnTe Hanbospiree 3HaueHHe GYHKIUH y = 5sinx — 6x + 3 Ha OTpe3ke [0; 5] .

T
Haiinute nanGosnbinee 3Hauenue GyHKIMH y = 12sinx — 6v/3x+ /37 + 6 Ha OTpeske [0; 5] .

St . T
Haiinure HanmeHbIIee 3HaYeHUE PyHKIMU y = 3 — e +5x—5/2sinx Ha OTpe3Ke [0; 5] .
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